

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo
zemědělství

Název veřejné zakázky:
Monitoring produkce statkových hnojiv

Sídlem: Těšnov 65/17
110 00 Praha 1 – Nové Město

Evidenční číslo veřejné zakázky:
6VZ28963/2015-14132

Zastoupený: Ing. Davidem Kunou, ředitelem
odboru environmentálních
podpor PRV

Druh zadávacího řízení:
veřejná zakázka malého rozsahu dle § 18 odst. 5
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve
znění pozdějších předpisů

IČO: 00020478



DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1

veřejné^{1 (celkem 3)}
zakázky



Česká republika – Ministerstvo zemědělství jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržela dne 1. 3. 2016 žádost dodavatele o dodatečné informace k zadávacím podmínkám této veřejné zakázky. Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

Dobrý den,

Vaše výše uvedená výzva pro zadání VZ malého rozsahu pro splnění předmětu díla vyžaduje chemickoanalytickou činnost, kterou zajišťujeme ve službách akreditované laboratoře formou subdodávky v rozsahu 25 % ceny díla, na kterou sami nemáme živnost. Dotazy na Vás:

1) Lze uvedenou laboratoř v rámci VZ uvést v krycím listu jako subdodavatele, naši nabídku rozšířit vedle smlouvy se zadavatelem rovněž o smlouvu se subdodavatelem o smlouvě budoucí, kde bude blíže specifikován předmět a cena subdodávky, nabídku rozšířit o všechna prohlášení, která předkládá uchazeč?

2) Jak tuto subdodávku promítnout do položkového rozpočtu, když ve Vašem seznamu položek se s chemicko-analytickou činností nepočítá? Stačí pod tabulku uvést cenu služby novou 1 položkou nebo tuto službu rozpočítat do stávajících Vašich položek přes rozsah hodin výkonu subdodavatele?

Odpověď č. 1:

Část zakázky, kterou dodavatel není schopen řešit, lze provést prostřednictvím subdodavatele. Případné subdodavatele je nutno uvést do krycího listu. Smlouva o smlouvě budoucí uzavřená se subdodavatelem ani prohlášení subdodavatele není povinnou součástí nabídky.

Všechny činnosti prováděné v rámci této zakázky je nutno zahrnout do položek uvedených v rozpočtu vyhotoveném zadavatelem. Nové položky není možno přidávat.

Dotaz č. 2:

Dobrý den,

prosím Vás o zaslání formuláře ve formátu textového editoru WORD (tvar .DOC nebo .DOCX) pro:

1) Čestné prohlášení o splnění základních kvalifikačních předpokladů specifikovaných v § 53 odst. 1 zákona

2) Pokud je pro výše uvedenou VZ nezbytný i tzv. Seznam a prohlášení dle § 68 odst. 3 písm. a), b) a c) zákona, pak zašlete i tento formulář. V jiném případě mi prosím oznamte, že tento formulář není součástí nabídky v rámci výše uvedené VZ.

Odpověď č. 2:

Podle části VIII. výzvy Požadavky na kvalifikaci dodavatele podáním nabídky uchazeč prohlašuje, že splňuje základní kvalifikační předpoklady podle § 53 zákona. V opačném případě je dodavatel povinen na tuto skutečnost zadavatele bezodkladně upozornit. Žádná čestná prohlášení ani seznamy dle § 68 zákona zadavatel nepožaduje.

V Praze dne 1. 3. 2016



Česká republika – Ministerstvo zemědělství

V zastoupení osoby oprávněné za zadavatele

Ing. Stanislav Němec